


Bankovní úředník nezákonně přistupoval k účtům italské premiérky Meloniové a politiků při hromadném úniku dat

 infokurýr.cz/n/2024/10/13/bankovni-urednik-nezakonne-pristupoval-k-uctum-italske-premierky-meloniove-a-politiku-pri-hromadnem-uniku-dat

kurýr

13. října 2024

Dvaapadesátiletý bankovní úředník, identifikovaný jako Vincenzo Coviello, trvá na tom, že ze „zvědavosti“ během dvou let více než 6000krát přistupoval k osobním bankovním účtům významných politiků včetně Meloniové a její sestry

Zaměstnanec banky v jižní Itálii čelí trestnímu stíhání poté, co se nelegálně dostal k účtům tisíců lidí, včetně premiérky Giorgia Meloni, nejvyšších vládních úředníků a soudců.

Dvaapadesátiletý bankovní úředník, který pracoval v pobočce Intesa Sanpaolo v Apulii, je obviněn z toho, že za poslední dva roky provedl 6600 neoprávněných zápisů na účty 3500 klientů.

Italský zpravodajský server Corriere della Sera ho identifikoval jako Vincenza Coviella.

Přestože údajně nebyly ukradeny žádné peníze, narušení vyvolalo obavy o soukromí a bezpečnost v jedné z největších italských bank.

Policie začala úředníka vyšetřovat v srpnu poté, co si místní podnikatel všiml neoprávněné činnosti na jeho účtu a podal stížnost. Další vyšetřování odhalilo, že bankovní úředník měl přístup k účtům patřícím významným osobnostem, jako je ministr obrany Guido Crosetto a ministr pro evropské záležitosti Raffaello Fitto.

Mezi další cíle patří Meloniina sestra Arianna a guvernéři Puglie a Veneto Michele Emiliano a Luca Zaia.

Porušení dat bylo identifikováno vedoucím pobočky na základě stížnosti bohatého obchodníka, který informoval úřady, což vedlo k vyšetřování ze strany prokuratury v Bari.

Společnost Coviello během dvou let mezi 21. únorem 2022 a 24. dubnem 2024 provedla 6 637 neoprávněných přístupů k citlivým údajům týkajícím se 3 572 zákazníků v celé Itálii.

Coviello trvá na tom, že tak učinil čistě ze zvědavosti, a řekl státním zástupcům: „Všechno jsem dělal sám a v žádném případě jsem nikdy nestahoval žádné dokumenty. Jsem šílenec v ovládní.“

Následně byl ze své funkce s okamžitou platností odvolán.

U 52letého podezřelého byla ve čtvrtek provedena domovní prohlídka, přičemž úřady zabavily veškerá elektronická zařízení pro forenzní kontroly. Je obviněn z neoprávněného přístupu do IT systémů a pokusu o získání informací týkajících se státní bezpečnosti.

Předseda italské Poslanecké sněmovny Lorenzo Fontana vyjádřil plnou solidaritu s Meloniovou a dalšími oběťmi skandálu a řekl zákonodárcům, že všichni „utrpěli vážné porušení soukromí“.

„Děkuji těm, kteří pracovali a pracují na zajištění jasnosti a spravedlnosti, boji proti nezákonným praktikám a zaručování ochrany údajů,“ dodal.

INFOKURÝR